
RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
COMMUNE DE GRIGNY

DÉLIBÉRATION DU CONSEIL MUNICIPAL
Séance du 27 septembre 2024

Membres du conseil municipal Date de convocation le 20 septembre 2024

En 
exercice Présents Procurations Absents Président: M. Xavier ODO

29 20 9 0 Secrétaire de séance : Mme Victoria MARI

Présents :

M. Xavier ODO, Mme Isabelle GAUTELIER, Mme Najoua AYACHE, Mme Victoria MARI, M. Frédéric
SERRA,  Mme Irène DARRE,  M.  Christophe CABROL,  Mme Marie-Claude MASSON,  M.  Djamal
MESAI-MOHAMMED,  Mme Nathalie COURREGES,  M. Hervé NOUZET,  M. Amar MANSOURI,  M.
Olivier CAPELLA, Mme Delphine FAURAND, M. Florian CAMEL, Mme Pia BOIZET, M. Jérome BUB,
M. Monji OUERTANI, M. Arnaud DEROUBAIX, Mme Marie-Line JULLIEN

Procuration :

M. Guillaume MOULIN donne pouvoir à Mme Isabelle GAUTELIER, M. Florian RAPP donne pouvoir à
M. Christophe CABROL, Mme Maria MARTINEZ donne pouvoir à Mme Marie-Claude MASSON, M.
Maxime MONTET donne pouvoir à M. Xavier ODO, Mme Aurélie FRONTERA donne pouvoir à Mme
Najoua AYACHE, Mme Chloé OLLAGNIER donne pouvoir à Mme Victoria MARI,  M. Théo VIGNON
donne pouvoir à M. Olivier CAPELLA, M. Roland DÉCOMBE donne pouvoir à Mme Pia BOIZET, Mme
Daniela SEIGNEZ donne pouvoir à M. Jérome BUB

DÉNOMINATION DE LA MÉDIATHÈQUE ANNEXE EN "BERNARD PIVOT"

A l’issue des travaux réalisés dans le cadre de la réhabilitation de l’école Louis Pasteur, un espace a
été aménagé afin d’accueillir une annexe de la médiathèque principale.

Considérant que la Ville souhaite attribuer un nom officiel à cet espace ; 

Considérant  que la Ville  de Grigny souhaite mettre en avant la lecture,  l’écriture et  la culture,  la
personnalité lyonnaise qui incarne le mieux toutes ces compétences depuis de décennies est Bernard
Pivot ;

Figure emblématique de la littérature et de la promotion de la langue française, journaliste, écrivain,
critique  littéraire  et  animateur  d'émissions  culturelles  emblématiques  Bernard  Pivot  a  su  rendre
accessible la littérature à un large public et inciter des générations à la lecture. Sa passion pour les
mots  et  son  engagement  en  faveur  de  la  culture  littéraire  sont  des  valeurs  qui  résonnent
particulièrement  au sein de nos écoles,  depuis  quelques années,  et  de notre médiathèque,  lieux
dédiés à la découverte et à l’apprentissage. 

Bernard Pivot incarne l’idéal d’une éducation tournée vers l’ouverture d’esprit et la transmission du
savoir, en parfaite adéquation avec la mission de cette annexe. Son implication pour l’orthographe
avec « la dictée de Bernard Pivot » a permis une nouvelle relation entre l’école, la culture et les livres,
à  la  fois  ludique  et  intergénérationnelle.  Ces  liens  symboliques  entre  l'école,  la  culture  et  la
médiathèque  justifient  pleinement  cette  dénomination,  qui  rend  hommage  à  une  personnalité
marquante de notre patrimoine littéraire et de notre territoire.

Après avoir entendu le Rapporteur et délibéré,
LE CONSEIL MUNICIPAL DÉCIDE

D’APPROUVER la dénomination « Bernard Pivot » de l’annexe de la médiathèque située au sein de
l’école Louis Pasteur ;
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D’AUTORISER Monsieur le Maire à signer toutes les pièces nécessaires à l’exécution de la présente
délibération.

Suffrages exprimés  29

Vote(s) Pour 29

M. Xavier  ODO,  Mme Isabelle  GAUTELIER,  M. Guillaume
MOULIN,  Mme  Najoua  AYACHE,  M.  Florian  RAPP,  Mme
Victoria MARI, M. Frédéric  SERRA, Mme Irène DARRE, M.
Christophe  CABROL,  Mme Marie-Claude  MASSON,  Mme
Maria  MARTINEZ,  M.  Djamal  MESAI-MOHAMMED,  Mme
Nathalie  COURREGES,  M.  Hervé  NOUZET,  M.  Amar
MANSOURI,  M.  Olivier  CAPELLA,  M.  Maxime  MONTET,
Mme Delphine  FAURAND, Mme Aurélie  FRONTERA, Mme
Chloé  OLLAGNIER, M. Théo VIGNON, M. Florian  CAMEL,
M. Roland DÉCOMBE, Mme Pia BOIZET, M. Jérome BUB,
Mme Daniela  SEIGNEZ,  M.  Monji  OUERTANI,  M.  Arnaud
DEROUBAIX, Mme Marie-Line JULLIEN

Vote(s) Contre 0
Abstention(s) 0

Ne prend pas part au vote 0

Ainsi fait et délibéré le vendredi 27 septembre 2024.

Le Maire,
Xavier ODO.i

Le secrétaire de séance
Victoria MARI.
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